
Zásuvky SLIM BOX

TENKÉ BOČNICE!
Určeno pro MDF s tloušťkou 16 mm!
Kvalitní plnovýsuv s dotahem 
a tlumením nebo výsuv PUSH
Seřízení včetně zadní regulace!
Barva: bílá nebo antracit
Nosnost: 40 kg

Tandembox TBX ANTARO

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B4005100 Tandembox TBX ANTARO M 500/98mm 30kg bílý Komplet s čely na vrut, držáky zad 1 272 Kč 669 Kč

B4005106 Tandembox TBX ANTARO M 500/98mm 30kg šedý Komplet s čely na vrut, držáky zad 1 272 Kč 669 Kč

B4007100 Tandembox TBX ANTARO C 500/196mm 30kg bílý Komplet s čely na vrut, držáky zad, 1 reling 1 615 Kč 829 Kč

B4007106 Tandembox TBX ANTARO C 500/196mm 30kg šedý Komplet s čely na vrut, držáky zad, 1 reling 1 615 Kč 829 Kč

B4009100 Tandembox TBX ANTARO D 500/228mm 30kg bílý Komplet s čely na vrut, držáky zad, 1 reling 1 561 Kč 829 Kč

B4009106 Tandembox TBX ANTARO D 500/228mm 30kg šedý Komplet s čely na vrut, držáky zad, 1 reling 1 561 Kč 829 Kč

od 439,- Kč!51% dolů!
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Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 

Speciální akce - X-XII/2022

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B2015100 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací nízký 500/89/16mm bílý 1 011 Kč 459 Kč

B2015100B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací nízký 500/89/16mm bílý (bal 10) 930 Kč 459 Kč

B2015106 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací nízký 500/89/16mm antracit 1 011 Kč 459 Kč

B2015106B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací nízký 500/89/16mm antracit (bal 10) 930 Kč 459 Kč

B2025100 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací střední 500/121/16mm bílý 1 037 Kč 479 Kč

B2025100B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací střední 500/121/16mm bílý (bal 10) 954 Kč 479 Kč

B2025106 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací střední 500/121/16mm antracit 1 037 Kč 479 Kč

B2025106B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací střední 500/121/16mm antracit (bal 10) 954 Kč 479 Kč

B2035100 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací vysoký 500/185/16mm bílý 1 255 Kč 549 Kč

B2035100B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací vysoký 500/185/16mm bílý (bal 10) 1 154 Kč 549 Kč

B2035106 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací vysoká 500/185/16mm antracit 1 255 Kč 549 Kč

B2035106B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací vysoká 500/185/16mm antracit (bal 10) 1 154 Kč 549 Kč

B2045100 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací velmi vysoký 500/249/16mm bílý 1 353 Kč 629 Kč

B2045100B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací velmi vysoký 500/249/16mm bílý (bal 10) 1 244 Kč 629 Kč

B2045106 SLIM BOX s tlumením a zadní regulací velmi vysoká 500/249/16mm antracit 1 353 Kč 629 Kč

B2045106B SLIM BOX s tlumením a zadní regulací velmi vysoká 500/249/16mm antracit (bal 10) 1 244 Kč 629 Kč

od 439,- Kč!
Podzimní

PADÁNÍ CEN!

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B2055100 SLIM BOX PUSH OPEN s tlumením a zadní regulací nízký 500/89/16mm bílý 1 176 Kč 499 Kč

B2055106 SLIM BOX PUSH OPEN s tlumením a zadní regulací nízký 500/89/16mm antracit 1 176 Kč 499 Kč

B2065100 SLIM BOX PUSH OPEN s tlumením a zadní regulací střední 500/121/16mm bílý 1 206 Kč 519 Kč

B2065106 SLIM BOX PUSH OPEN s tlumením a zadní regulací střední 500/121/16mm antracit 1 206 Kč 519 Kč

B2075100 SLIM BOX PUSH OPEN s tlumením a zadní regulací vysoký 500/185/16mm bílý 1 458 Kč 599 Kč

B2075106 SLIM BOX PUSH OPEN s tlumením a zadní regulací vysoký 500/185/16mm antracit 1 458 Kč 599 Kč

PUSH

ź Tichý chod, měkké dovírání
ź Nosnost: 30 kg
ź Provedení: bílá, šedá

 Novinka
DOPRAVA u objednávek 
do 5000,- Kč jen 120,- Kč
nad 5000,- Kč ZDARMA!



ź Kvalitní plnovýsuv s dotahem a tlumením
ź Snadná montáž
ź Nosnost: 35 kg

Speciální akce - X-XII/2022

ź TENKÉ BOČNICE! 
ź 4D REGULACE!
ź Nosnost: 40 kg
ź Určeno pro MDF 18 mm!

od 369 Kč!
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Zásuvka DESIGNO

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B3005100 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/86mm vč.zad bílý 883 Kč 369 Kč

B3005100B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/86mm vč.zad bílý (bal 10) 812 Kč 369 Kč

B3005106 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/86mm vč.zad šedý 883 Kč 369 Kč

B3005106B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/86mm vč.zad šedý (bal 10) 812 Kč 369 Kč

B3015100 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/140mm vč.zad+reling bílý 1 014 Kč 439 Kč

B3015100B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/140mm vč.zad+reling bílý (bal 10) 933 Kč 439 Kč

B3015106 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/140mm vč.zad+reling šedý 1 014 Kč 439 Kč

B3015106B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/140mm vč.zad+reling šedý (bal 10) 933 Kč 439 Kč

B3025100 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/164mm vč.zad+reling bílý 1 021 Kč 444 Kč

B3025100B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/164mm vč.zad+reling bílý (bal 10) 939 Kč 444 Kč

B3025106 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/164mm vč.zad+reling šedý 1 021 Kč 444 Kč

B3025106B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/164mm vč.zad+reling šedý (bal 10) 939 Kč 444 Kč

B3035100 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/204mm vč.zad+reling bílý 1 025 Kč 449 Kč

B3035100B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/204mm vč.zad+reling bílý (bal 10) 943 Kč 449 Kč

B3035106 COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/204mm vč.zad+reling šedý 1 025 Kč 449 Kč

B3035106B COMFORT BOX plno+dotah+tlumení 500/204mm vč.zad+reling šedý (bal 10) 943 Kč 449 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B2705100 DESIGNO BOX SLIM s tlumením nízký 500/111/18mm/40kg regulace-4D bílý 850 Kč 429 Kč

B2705100B DESIGNO BOX SLIM s tlumením nízký 500/111/18mm/40kg regulace-4D bílý (bal 10) 782 Kč 429 Kč

B2705106 DESIGNO BOX SLIM s tlumením nízký 500/111/18mm/40kg regulace-4D antracit 850 Kč 429 Kč

B2705106B DESIGNO BOX SLIM s tlumením nízký 500/111/18mm/40kg regulace-4D antracit (bal 10) 782 Kč 429 Kč

B2715100 DESIGNO BOX SLIM s tlumením střední 500/149/18mm/40kg regulace-4D bílý 966 Kč 485 Kč

B2715100B DESIGNO BOX SLIM s tlumením střední 500/149/18mm/40kg regulace-4D bílý (bal 10) 889 Kč 485 Kč

B2715106 DESIGNO BOX SLIM s tlumením střední 500/149/18mm/40kg regulace-4D antracit 966 Kč 485 Kč

B2715106B DESIGNO BOX SLIM s tlumením střední 500/149/18mm/40kg regulace-4D antracit (bal 10) 889 Kč 485 Kč

B2725100 DESIGNO BOX SLIM s tlumením vysoký 500/196/18mm/40kg regulace-4D bílý 1 034 Kč 519 Kč

B2725100B DESIGNO BOX SLIM s tlumením vysoký 500/196/18mm/40kg regulace-4D bílý (bal 10) 951 Kč 519 Kč

B2725106 DESIGNO BOX SLIM s tlumením vysoký 500/196/18mm/40kg regulace-4D antracit 1 034 Kč 519 Kč

B2725106B DESIGNO BOX SLIM s tlumením vysoký 500/196/18mm/40kg regulace-4D antracit (bal 10) 951 Kč 519 Kč

až 50% dolů!

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 



Speciální akce - X-XII/2022

Zásuvky AXIS PRO SLIM

ź Úzké bočnice
ź Zadní regulace!
ź Barevné provedení: bílá nebo antracit

ź Kvalitní plnovýsuv s dotahem a tlumením
ź Snadná montáž
ź Nosnost: 40 kg

Zásuvky MODERN BOX od 399,- Kč
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Kuchyňské nožky 

ź Výška: 100 / 150 mm
ź Varianta: Volpato / 3-dílná REJS

již od 3,60 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B2615100o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací nízký 500/84mm 40kg bílý 809 Kč 429 Kč

B2615106o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací nízký 500/84mm 40kg antracit 810 Kč 429 Kč

B2625100o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací střední 500/116mm 40kg bílý 933 Kč 499 Kč

B2625106o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací střední 500/116mm 40kg antracit 940 Kč 499 Kč

B2635100o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací vysoký 500/167mm 40kg bílý 1 032 Kč 549 Kč

B2635106o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací vysoký 500/167mm 40kg antracit 839 Kč 549 Kč

B2645100o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací velmi vysoký 500/199mm 40kg bílý 1 098 Kč 599 Kč

B2645106o AXISPRO BOX SLIM s tlumením a zadní regulací velmi vysoký 500/199mm 40kg antracit 1 169 Kč 599 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B3205100Bo MODERN BOX plno+dotah+tl.500/96mm 40kg bílý(10sad) 698 Kč 399 Kč

B3205100o MODERN BOX plno+dotah+tlumení 500/96mm 40kg bílý 758 Kč 399 Kč

B3205106Bo MODERN BOX plno+dotah+tl.500/96mm 40kg šedý(10sad) 702 Kč 399 Kč

B3205106o MODERN BOX plno+dotah+tlumení 500/96mm 40kg šedý 763 Kč 399 Kč

B3215106Bo MODERN BOX plno+dotah+tl.500/160mm40kg šedý(10sad) 807 Kč 459 Kč

B3215106o MODERN BOX plno+soft+1-reling 500/160mm 40kg šedý 878 Kč 459 Kč

B3225100Bo MODERN BOX plno+dotah+tl.500/224mm40kg bílý(10sad) 891 Kč 469 Kč

B3225100o MODERN BOX plno+soft+1-reling 500/224mm 40kg bílý 968 Kč 469 Kč

B3225106Bo MODERN BOX plno+dotah+tl.500/224mm40kg šedý(10sad) 830 Kč 469 Kč

B3225106o MODERN BOX plno+soft+1-reling 500/224mm 40kg šedý 902 Kč 469 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

H2101111 Nožka kuchyňská VOLPATO sV02 100mm 10,26 Kč 5,50 Kč

H2101111B Nožka kuchyňská VOLPATO 100mm (bal 300ks) 9,44 Kč 4,99 Kč

H2103111 Nožka kuchyňská VOLPATO 150mm 13,83 Kč 11,50 Kč

H2103111B Nožka kuchyňská VOLPATO 150mm (bal 200ks) 12,72 Kč 10,60 Kč

H2104111 Nožka kuchyňská 100mm 3-dílná 8,23 Kč 3,95 Kč

H2104111B Nožka kuchyňská 100mm 3-dílná (bal 100ks) 6,49 Kč 3,60 Kč

H2106111 Nožka kuchyňská 150mm 3-dílná 10,37 Kč 5,60 Kč

až 49% dolů!

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 



od 81 Kč!
Plnovýsuv PROFITLINE H45

ź Nosnost: 30 kg

Plnovýsuv STAR s tlumením 

ź Nosnost: 35 kg

Speciální akce - X-XII/2022
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B1255020 Plnovýsuv kuličkový PROFITLINE H45 500mm/30kg zinek 165 Kč 89 Kč

B1255020B Plnovýsuv kuličkový PROFITLINE H45 500mm/30kg zinek (bal 15) 152 Kč 81 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B1435020 Plnovýsuv STAR kuličkový s tlumením 45/500mm/35kg zinek 296 Kč 169 Kč

B1435020B Plnovýsuv STAR kuličkový s tlumením 45/500mm/35kg zinek (bal 15) 273 Kč 155 Kč

ź 3D REGULACE!
ź Nosnost: 40 kg

45% dolů!

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B2805106 Plnovýsuv skrytý STAR SYNCHRO 500/18mm tlumení/3D regulace/40kg 501 Kč 275 Kč

B2805106B Plnovýsuv skrytý STAR SYNCHRO 500/18mm tlumení/3D regulace/40kg (bal 10) 461 Kč 275 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 



Skrytý plnovýsuv 
COMFORT SLIDE 3D

ź 3D regulace
ź Nosnost: 30 kg
ź Plnovýsuv s dotahem a tlumením

Speciální akce - X-XII/2022

Plnovýsuv SOLID SLIDE 
/ PUSH to OPEN

ź Výsuv s tlumením - nosnost: 35 kg
ź PUSH to OPEN - nosnost: 30 kg

46% dolů!

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B1455020 Plnovýsuv SOLID SLIDE kuličkový s tlumením 45/500mm/35kg zinek 351 Kč 189 Kč

B1455020B Plnovýsuv SOLID SLIDE kuličkový s tlumením 45/500mm/35kg zinek (bal 10) 323 Kč 173 Kč

B1465020 Plnovýsuv PUSH to OPEN kuličkový 45/500mm/30kg zinek 299 Kč 189 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B1474020 Plnovýsuv skrytý Comfort Slide 3D, 30kg, dotah+tlumení 500mm 497 Kč 269 Kč

B1474020B Plnovýsuv skrytý Comfort Slide 3D, 30kg, dotah+tlumení 500mm (bal 10) 457 Kč 247 Kč

 od 247 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 

5Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 

 Novinka
DOPRAVA u objednávek 
do 5000,- Kč jen 120,- Kč
nad 5000,- Kč ZDARMA!



Speciální akce - X-XII/2022

Závěs naložený STARSOFT klip 

ź bez tlumení

Závěs PROFITLINE 
s tlumením

Závěs naložený STARSOFT s tlumením

Závěs STARSOFT 
s tlumením

ź Excentrická regulace závěsu
ź 3D podložka a krytky součástí

Příslušenství pro závěsy STARSOFT
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1130024 Závěs naložený STARSOFT tlumení 1-stupňový bez podložky 33,00 Kč 19,70 Kč

A1130024B Závěs naložený STARSOFT tlumení 1-stupňový bez podložky (bal 100ks) 30,36 Kč 18,10 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1133024 Závěs naložený STARSOFT klip bez tlumení 2-stupňový bez podložky 24,75 Kč 14,90 Kč

A1133024B Závěs naložený STARSOFT klip bez tlumení 2-stupňový bez podložky (bal 100ks) 22,77 Kč 13,70 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1151024 Závěs naložený STARSOFT tlumení 1-stupňový + podložka 3D + krytky 44,69 Kč 26,35 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1138024 Krytka na misku pro závěs STARSOFT tlumení 1-stupňový 2,39 Kč 1,00 Kč

A1139024 Krytka na rameno pro závěs STARSOFT tlumení 1-stupňový 1,59 Kč 1,00 Kč

A1140024 Podložka pro závěs STARSOFT H0mm na vrut 5,50 Kč 3,25 Kč

A1144024 Podložka pro závěs STARSOFT 3D H0mm na vrut 7,56 Kč 4,65 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1170024 Závěs naložený PROFITLINE tlumení+podložka na vrut 31,43 Kč 17,95 Kč

A1170024B Závěs naložený PROFITLINE tlumení+podložka na vrut (bal 100ks) 28,91 Kč 16,50 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 

KOMPLET 
jen 26,35 Kč!

od 13,70 Kč

od 16,50 Kč



Estetické závěsy s funkcí SOFT CLOSE 
zajišťují pomalé a tiché dovírání dvířek.

Excentrická regulace závěsu pomáhá nastavit dvířka do správné polohy. 
Set s krytkami a klasickou nebo 3D podložkou

Naložený závěs SOFT CLOSE EXPERT s tlumením

Závěsy BASIC 110°

ź Systém montáže - SLIDE ON
ź Podložka součástí balení

od 6,35 Kč!

Závěs naložený SOFT CLOSE REGULAR 

ź Funkce SOFT CLOSE pro pomalé a tiché dovírání dvířek
ź Systém montáže - CLICK ON 

S TLUMENÍM 
od 16,50 Kč!

Speciální akce - X-XII/2022

Závěsy naložené BLUM CLIP 

od 21,10 Kč!

od 17,10 Kč!
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1020024 SOFT CLOSE REGULAR naložený s tlumením 105° s podložkou H0 30,24 Kč 17,95 Kč

A1020024B SOFT CLOSE REGULAR naložený s tlumením 105° s podložkou H0 (bal 100) 27,82 Kč 16,50 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1030024 Závěs naložený BASIC/56 110° s podložkou H0 11,38 Kč 6,90 Kč

A1030024B Závěs naložený BASIC/56 110° s podložkou H0 (bal 250) 10,47 Kč 6,35 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1301024 Závěs naložený BLUM 71M2550 CLIP 100° miska vrut 33,41 Kč 18,60 Kč

A1301024B Závěs naložený BLUM 71M2550 CLIP 100° vrut (bal 250) 33,41 Kč 17,10 Kč

A1311024 Závěs naložený BLUM 71T3550 CLIP 110° miska vrut 52,87 Kč 29,50 Kč

A1331024 Závěs naložený BLUM 71B3550 CLIP 110° integr.tlumení 108 Kč 59,90 Kč

A1572024 Podložka křížová BLUM 173L6100 CLIP 0mm na vrut 6,89 Kč 3,95 Kč

A1572024B Podložka křížová BLUM 173L6100 CLIP 0mm na vrut (bal 500) 6,89 Kč 3,60 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

A1000024 SOFT CLOSE EXPERT naložený s tlumením 110°, podložkou H0 a krytkami 38,46 Kč 22,95 Kč

A1000024B SOFT CLOSE EXPERT naložený s tlumením 110°, podložkou H0 a krytkami (bal 100) 35,39 Kč 21,10 Kč

A1002024 SOFT CLOSE EXPERT naložený s tlumením 110°, 3D podložkou H0 a krytkami 43,11 Kč 24,95 Kč

A1002024B SOFT CLOSE EXPERT naložený s tlumením 110°, 3D podložkou H0 a krytkami (bal 100) 39,66 Kč 22,95 Kč



Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B6283100 Mechanismus výklopný Top Stays - slabý výška dv.250-400mm (F:580-1250) - bílý 616 Kč 379 Kč

B6284100 Mechanismus výklopný Top Stays - střední výška dv.400-500mm (F:960-2040) - bílý 640 Kč 379 Kč

B6285100 Mechanismus výklopný Top Stays - silný výška dv.500mm (F:1800-3500) - bílý 904 Kč 569 Kč

Výklopný mechanismus 
AVENTOS HK-S

ź Střední nebo silný mechanismus
ź Barva krytek: bílá, tmavě šedá nebo šedá

50% dolů!

Výklopný mechanismus TOP STAYS

Speciální akce - X-XII/2022

Teleskopická tyč plynová

od 379,- Kč
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B6581022 AVENTOS HK-S 20K2C00 mech.střední+krytky bílý 1 023 Kč 519 Kč

B6581023 AVENTOS HK-S 20K2C00 mech.střední+krytky tmavě šedý 1 023 Kč 519 Kč

B6581024 AVENTOS HK-S 20K2C00 mech.střední+krytky šedý 993 Kč 499 Kč

B6581824 AVENTOS HK-S 20K2C00 mech.střední (prům. balení 40ks) 402 Kč 205 Kč

B6582022 AVENTOS HK-S 20K2E00 mech.silný+ krytky bílý 1 023 Kč 519 Kč

B6582023 AVENTOS HK-S 20K2E00 mech.silný+ krytky tmavě šedý 1 023 Kč 519 Kč

B6582024 AVENTOS HK-S 20K2E00 mech.silný+ krytky šedý 993 Kč 499 Kč

B6582824 AVENTOS HK-S 20K2E00 mech.silný prům.balení 40ks 402 Kč 205 Kč

B6587100 Krytka AVENTOS HKS 20K8A21.21 nová - bílá P 95 Kč 55 Kč

B6587104 Krytka AVENTOS HKS 20K8A21.21 nová - tmavě šedá P 105 Kč 55 Kč

B6587106 Krytka AVENTOS HKS 20K8A21.21 nová - šedá P 90 Kč 45 Kč

B6588100 Krytka AVENTOS HKS 20K8A21.21 nová - bílá L 105 Kč 55 Kč

B6588104 Krytka AVENTOS HKS 20K8A21.21 nová - tmavě šedá L 105 Kč 55 Kč

B6588106 Krytka AVENTOS HKS 20K8A21.21 nová - šedá L 90 Kč 45 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

B6260024 Tyč teleskopická plynová 50N, šedá 51 Kč 24,90 Kč

B6260024B Tyč teleskopická plynová 50N, šedá (bal 100) 47 Kč 22,90 Kč

B6261024 Tyč teleskopická plynová 80N, šedá 51 Kč 24,90 Kč

B6261024B Tyč teleskopická plynová 80N, šedá (bal 100) 47 Kč 22,90 Kč

B6262024 Tyč teleskopická plynová 100N, šedá 51 Kč 24,90 Kč

B6262024B Tyč teleskopická plynová 100N, šedá (bal 100) 47 Kč 22,90 Kč

od 439,- Kč!od 22,90 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 



Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K3026002 Mřížka větrací 484x60mm Al 131 Kč 79,90 Kč

Plnovýsuvné koše VARIO 15 / 20 - boční

ź Vhodné do skříňky o šířce: 150 nebo 200 mm
ź Plnovýsuv REJS nebo Hettich Quadro s tlumením součástí
ź Provedení: efekt-chrom nebo chrom

od 799,- Kč

Speciální akce - X-XII/2022

Plnovýsuvné koše VARIO 30 / 40 - dolní

ź Vhodné do skříňky o šířce: 300 nebo 400 mm
ź Plnovýsuv REJS nebo Hettich Quadro s tlumením součástí
ź Provedení: efekt-chrom nebo chrom

Větrací mřížka 484/60 mm

ź Rozměry: délka 484 mm, šířka 60 mm
ź Provedení: Al - hliník

jen 79,90 Kč

Stolová noha 710 

ź Rozměry: délka 710 mm, průměr 60 mm
ź Provedení: chrom

od 129 Kč
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K2000024 Koš boční VARIO 15/2L 2-patrový, plnovýsuv s tlumením efekt-Cr levý 1 737 Kč 799 Kč

K2001024 Koš boční VARIO 15/2R 2-patrový, plnovýsuv s tlumením efekt-Cr pravý 1 737 Kč 799 Kč

K2004033r Koš boční VARIO 15/2L 2-patrový, plnovýsuv Hettich Quadro Cr levý 2 666 Kč 1 199 Kč

K2005033r Koš boční VARIO 15/2R 2-patrový, plnovýsuv Hettich Quadro Cr pravý 2 666 Kč 1 199 Kč

K2015024 Koš boční VARIO 20/2L 2-patrový, plnovýsuv s tlumením efekt-Cr levý 1 860 Kč 875 Kč

K2016024 Koš boční VARIO 20/2R 2-patrový, plnovýsuv s tlumením efekt-Cr pravý 1 860 Kč 875 Kč

K2019033 Koš boční VARIO 20/2L 2-patrový, plnovýsuv Hettich Quadro Cr levý 2 847 Kč 1 339 Kč

K2020033 Koš boční VARIO 20/2R 2-patrový, plnovýsuv Hettich Quadro Cr pravý 2 847 Kč 1 339 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K2102024 Koš dolní VARIO 30/2 2-patrový, plnovýsuv s tlumením efekt-Cr 2 097 Kč 989 Kč

K2103024 Koš dolní VARIO 40/2 2-patrový, plnovýsuv s tlumením efekt-Cr 1 992 Kč 1 090 Kč

K2118033r Koš dolní VARIO 30/2 2-patrový, plnovýsuv Hettich Quadro Cr 3 141 Kč 1 559 Kč

K2119033r Koš dolní VARIO 40/2 2-patrový, plnovýsuv Hettich Quadro Cr 3 480 Kč 1 699 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

H2001033 Noha 60/710mm chrom 257 Kč 129 Kč

H2001033B Noha 60/710mm chrom (bal 4ks) 236 Kč 118 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 
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Plnovýsuvné koše SIGE 002G - boční

ź Vhodné do skříňky o šířce: 150 nebo 200 mm
ź Plnovýsuv s dotahem a tlumením součástí
ź Provedení: chrom

Plnovýsuvné koše SIGE 004G - dolní

ź Vhodné do skříňky o šířce: 300 nebo 400 mm
ź Plnovýsuv s dotahem a tlumením součástí
ź Provedení: chrom

10

Otočný rohový koš CARUSEL 3/4

ź Set obsahuje: 2x otočnou polici, 1 nastavitelnou tyč
ź Průměr koše: 750 / 820 mm
ź Provedení: chrom 

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K7001033 SIGE 002G koš plnovýsuvný soft boční 150/500 2 patra levý chrom 1 763 Kč 949 Kč

K7002033 SIGE 002G  koš plnovýsuvný soft boční 200/500 2-p levý chrom 2 032 Kč 1 095 Kč

od 949 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K7012033 SIGE 004G koš plnovýsuvný soft dolní  300/500 2 patra chrom 2 782 Kč 1 490 Kč

K7013033 SIGE 004G koš plnovýsuvný soft dolní 400/500 2 patra chrom 3 089 Kč 1 690 Kč

od 1490,- Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K1377033r Koš otočný CARUSEL Classic 3/4 750mm 2-koš+tyč chrom 3 134 Kč 1 790 Kč

K1378033 Koš otočný CARUSEL Classic 3/4 820mm 2-koš+tyč chrom 3 270 Kč 1 990 Kč

od 1790,- Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 
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Odpadkový koš SEGREGO

ź Plnovýsuvný koš s dotahem a tlumením
ź Koš s uchycením na dvířka
ź Horní kryt košů součástí
ź Provedení: šedá / grafit

Ledvinka STARCORNER 900

Vhodné do skřínky o šířce: 900 mm
Hloubka skříňky: 450 mm
Provedení: chrom + MDF bílá  

54% dolů!
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K6613033 Ledvinka soft STARCORNER 900/450mm 2-p Cr/bílá L 8 120 Kč 3 890 Kč

K6614033 Ledvinka soft STARCORNER 900/450mm 2-p Cr/bílá P 8 120 Kč 3 890 Kč

jen 3890 Kč!

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K4131104 SEGREGO Front 45V 2x20l výška: 425 mm, L:480mm plnovýsuv soft - šedý 4 577 Kč 2 090 Kč

K4137104o SEGREGO Front 60V 2x9l 2x20l výška: 425mm, L: 480mm plnovýsuv soft - šedý 5 734 Kč 2 690 Kč

K4137106 SEGREGO Front 60V 2x9l 2x20l výška: 425mm, L: 480mm plnovýsuv soft - grafit 5 734 Kč 2 690 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 



Odpadkový koš JC602 / JC607 / JC609 

ź Plnovýsuvný koš s dotahem a tlumením
ź Koš s nebo bez uchycení na dvířka
ź Horní kryt košů součástí
ź Provedení: šedá

ź Napájení: 230V AC
ź Počet zásuvek: 3x2P + Z
ź Maximální zatížení: 2500W
ź Délka kabelu: 1,5 m
ź Rozměry: 265 x 130 x 67 mm
ź Provedení: stříbrná / černá

Zápustná elektro zásuvka stolová - výklopná

Napájení: 230V AC, 50 Hz
Počet zásuvek: 2 (2P + Z)
Maximální zatížení: 2500W
Nabíječ USB: 2x
Výstupní napětí USB: 5VDC / 2,1A
Délka kabelu: 1,5 m
Provedení: stříbrná / černá

Zápustná elektro zásuvka stolová - výklopná

jen 699 Kč!

jen 829 Kč!

Speciální akce - X-XII/2022
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

K4032104 Koš odpadkový JC602F 40V 2x20l v :440mm, s uchycením čela šedý 3 660 Kč 1 599 Kč

K4035104 Koš odpadkový JC607F 45V 2x20l v: 450mm, s uchycením čela šedý 4 075 Kč 1 890 Kč

K4037104 Koš odpadkový JC609F 60V 2x20l+2x9l v: 450mm, s uchycením čela šedý 5 226 Kč 2 490 Kč

K4052104 Koš odpadkový JC602 40V 2x20l v: 440mm, šedý 3 361 Kč 1 429 Kč

K4055104 Koš odpadkový JC607 45V 2x20l v: 450mm, šedý 3 903 Kč 1 720 Kč

K4057104 Koš odpadkový JC609 60V 2x20l+2x9l v: 450mm, šedý 5 054 Kč 2 320 Kč

K4059104 Úchyt čela pro koš odpadkový JC601 - JC604 Zn 172 Kč 170 Kč

již od 1429 Kč!

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

N3050002 ORNO zásuvka elektro stolová výklopná zápustná-3x zásuvka+kabel - stříbrná 1 422 Kč 699 Kč

N3050111 ORNO zásuvka elektro stolová výklopná zápustná-3x zásuvka+kabel - černá 1 417 Kč 699 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

N3051002 ORNO zásuvka elektro stolová výklopná zápustná-2xzásuvka+2xUSB+kabel stříbrná 1 698 Kč 829 Kč

N3051111 ORNO zásuvka elektro stolová výklopná zápustná-2xzásuvka+2xUSB+kabel černá 1 698 Kč 829 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 
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Dřez LEGATO 760

ź Vnější rozměr: 760x435 mm
ź Rozměr vany: 380x355 mm, hloubka: 145 mm
ź Vhodné pro skříňku: od 500 mm
ź Provedení: nerez

Dřez TECHNO 500

ź Vnější rozměr: 500x400 mm
ź Rozměr vany: 400x330 mm, hloubka: 150 mm
ź Vhodné pro skříňku: od 450 mm
ź Provedení: nerez

jen 699,- Kč!
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Dřez TWIST 490

ź Vnější rozměr: 490 mm
ź Rozměr vany: 370 mm, hloubka: 170 mm
ź Vhodné pro skříňku: od 450 mm
ź S vyfrézovaným otvorem pro baterii o pr. 35 mm

jen 529,- Kč!

Granitový dřez FRONTIS 790

ź Provedení: granit šedý / černý / béžový
ź Vnější rozměr: 790x490 mm
ź Rozměr vany: 460x390 mm, hloubka: 190 mm
ź Vhodné do skříňky o šířce od: 500 mm

jen 529,- Kč!

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J0036009 LEGATO 760 1,5 dřez, 760x435x145, výpusť 3,5" (sifon ZXY 9926) 1 144 Kč 749 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J0041009 TECHNO 500 1 dřez, 500x400x150, výpusť 3,5" (sifon ZXY 9926) 1 066 Kč 699 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J0048009 TWIST 490 1 dřez kulatý, průměr 490, výpusť 3,5" (sifon ZXY 9926) 807 Kč 529 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J1025104 FRONTIS 790GR 1,5 dřez, 790x490x190, granit šedý 3 796 Kč 2 490 Kč

J1025111 FRONTIS 790BL 1,5 dřez, 790x490x190, granit černý 3 796 Kč 2 490 Kč

J1025120 FRONTIS 790BE 1,5 dřez, 790x490x190, granit béžový 3 796 Kč 2 490 Kč



Granitový dřez

MERKUR 760

Granitový dřez ALENA 490

ź Vnější rozměr: 490x490 mm
ź Rozměr vany: 430x375 mm, hloubka: 200 mm
ź Vhodné pro skříňku: od 500 mm
ź Provedení: granit černý / šedý / béžový 

jen 1995,- Kč!

Granitový dřez MERKUR 650

ź Vnější rozměr: 650x440 mm
ź Rozměr vany: 380x390 mm, hloubka: 200 mm
ź Vhodné pro skříňku: od 500 mm
ź Provedení: granit černý

ź Vnější rozměr: 760x440 mm
ź Rozměr vany: 380x377 mm, hloubka: 180 mm
ź Vhodné pro skříňku o šířce: od 500 mm
ź Provedení: granit černý / šedý / béžový

Speciální akce - X-XII/2022
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Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J1035104 ALENA 490GR 1 dřez, 490x490x215, granit šedý 3 114 Kč 1 995 Kč

J1035111 ALENA 490BL 1 dřez, 490x490x215, granit černý 3 114 Kč 1 995 Kč

J1035120 ALENA 490BE 1 dřez, 490x490x215, granit béžový 3 114 Kč 1 995 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J1027104 MERKUR 760GR 1,5 dřez, 760x440x180, granit šedý 3 341 Kč 2 190 Kč

J1027111 MERKUR 760BL 1,5 dřez, 760x440x180, granit černý 3 341 Kč 2 190 Kč

J1027120 MERKUR 760BE 1,5 dřez, 760x440x180, granit béžový 3 341 Kč 2 190 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J1037104 MERKUR 650GR 1,25 dřez, 650x440x215, granit šedý 3 244 Kč 2 090 Kč

J1037111 MERKUR 650BL 1,25 dřez, 650x440x215, granit černý 3 244 Kč 2 090 Kč

J1037120 MERKUR 650BE 1,25 dřez, 650x440x215, granit béžový 3 244 Kč 2 090 Kč

jen 2190,- Kč!

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 



Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J4024033 HARMONIA 35CR baterie dřezová, chrom 1 376 Kč 895 Kč

J4024104 HARMONIA 35GR baterie dřezová, im. granit šedý 1 451 Kč 949 Kč

J4024111 HARMONIA 35BL baterie dřezová, im. granit černý 1 451 Kč 949 Kč

J4024120 HARMONIA 35BE baterie dřezová, im. granit béžový 1 451 Kč 949 Kč
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Baterie HARMONIA 35

ź Provedení: chrom / imitace granit šedý / černý / béžový
ź Typ: dřezová
ź Kartuše: keramická, 35 mm

od 895,- Kč!

Baterie DIANA 35

ź Provedení: chrom + šedá / černá / béžová
ź Typ: dřezová s pružným ramenem
ź Kartuše: keramická, 35 mm

Baterie THALIE 40

ź Provedení: granit černý / béžový
ź Typ: dřezová
ź Kartuše: keramická, 40 mm

Baterie FRESNO I 35CR

ź Provedení: chrom
ź Typ: dřezová baterie stojánková
ź Kartuše: keramická, 35 mm 

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J4128106 DIANA 35GR baterie dřezová ohebná, šedá 1 340 Kč 875 Kč

J4128111 DIANA 35BL baterie dřezová ohebná, černá 1 340 Kč 875 Kč

J4128120 DIANA 35BE baterie dřezová ohebná, béžová 1 340 Kč 875 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J4123111 THALIE 40BL baterie dřezová, im. granit černý 1 057 Kč 690 Kč

J4123120 THALIE 40BE baterie dřezová, im. granit béžový 1 057 Kč 690 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J4132033 FRESNO I 35CR baterie dřezová, Cr 614 Kč 399 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 

jen 399,- Kč!

 Novinka
DOPRAVA u objednávek 
do 5000,- Kč jen 120,- Kč
nad 5000,- Kč ZDARMA!



ź Úchytové lišty na dolní dvířka
ź Vhodná pro MDF: 18 mm
ź Uvedená cena je za kus

Úchytové narážecí lišty 

UKS-5 UKS-7 UKS-10 UKS-11 UKS-30
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Baterie FRESNO II 35CR

ź Provedení: chrom
ź Typ: dřezová baterie stojánková
ź Kartuše: keramická, 35 mm 

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

J4133033 FRESNO II 35CR baterie dřezová, Cr 922 Kč 595 Kč

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

L2650081 lišta UKS-5 ELOX úchytová narážecí délka 3,1 m 850 Kč 499 Kč

L2650081B lišta UKS-5 ELOX úchyt naráž délka 3,1 m (bal 21) 782 Kč 459 Kč

L2650083 lišta UKS-5 INOX úchytová narážecí délka 3,1 m 1 054 Kč 599 Kč

L2650093 lišta UKS-5 INOX SVĚTLÝ úchytová narážecí 3,1m 1 054 Kč 599 Kč

L2670081 lišta UKS-7 ELOX úchytová narážecí délka 3,1 m 1 166 Kč 679 Kč

L2670081B lišta UKS-7 ELOX úchyt naráž délka 3,1 m (bal 30) 1 072 Kč 619 Kč

L2670083 lišta UKS-7 INOX úchytová narážecí délka 3,1 m 1 460 Kč 799 Kč

L2670093 lišta UKS-7 INOX SVĚTLÝ úchytová narážecí délka 3,1 m 1 460 Kč 799 Kč

L2700081 lišta UKS-10 ELOX úchytová narážecí délka 3,1 m 939 Kč 529 Kč

L2700083 lišta UKS-10 INOX úchytová narážecí délka 3,1 m 1 148 Kč 669 Kč

L2700093 lišta UKS-10 INOX SVĚTLÝ úchytová narážecí délka 3,1 m 1 148 Kč 669 Kč

L2710081 lišta UKS-11 ELOX úchytová narážecí délka 3,1 m 731 Kč 399 Kč

L2710083 lišta UKS-11 INOX úchytová narážecí délka 3,1 m 939 Kč 539 Kč

L2710093 lišta UKS-11 INOX SVĚTLÝ úchytová narážecí délka 3,1 m 939 Kč 539 Kč

L2730081 lišta UKS-30 ELOX úchytová narážecí délka 3,1m 1 062 Kč 599 Kč

L2730093 lišta UKS-30 INOX SVĚTLÝ  úchytová narážecí délka 3,1m 1 388 Kč 799 Kč

   Možnost zhotovení 
   úchytek na míru!

NÁŠ TIP!

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 



Kování pro vestavné skříně

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

O4369070 lišta OMEGA BRUSH úchytková 2,7m posuvné skříň.dv.Al-natural 345 Kč 159 Kč

O4373070 lišta MULTIOMEGA II WIDE úchytová (dvojitý kartáč) 2,7m Al-natural 599 Kč 269 Kč

O4375070 lišta RAMA II WIDE úchytová (dvojitý kartáč) 2,7m Al-natural 627 Kč 299 Kč

O4377070 lišta MODERN II WIDE úchytová (dvojitý kartáč) 2,7m Al-natural 466 Kč 229 Kč

O4354060 lišta RAM-OMEGA 3m horní posuvné skříň.dv.Al-natural 1 031 Kč 449 Kč

O4359060 lišta RAMA-O-G 3m dolní vodící-drážka Al-natural 691 Kč 299 Kč

O4360060 lišta krycí na RAMA-O-G 3m vodící-drážka Al-natural 198 Kč 119 Kč

O4380069 dolní vedení GAMA II 3m s obloučkem Al-natural 597 Kč 289 Kč

O4338000 vozík horní 8219 kovový pružinový s ložiskem 112 Kč 68 Kč

O4361000 vozík OMEGA SLIM 8800 regul.dolní pro kolej s obloučkem 67,03 Kč 42,90 Kč

OMEGA BRUSH
až 57% dolů!
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Kování pro interiérové dveře

STANDARD 100:

EKONOM 40:

Kování na 1 křídlo s nosností do 100 kg
Tloušťka desky: 18 - 40 mm

Kování na 1 křídlo s nosností do 40 kg
Tloušťka desky: 18 - 40 mm

od 249 Kč!

Speciální akce - X-XII/2022

Kat.číslo Popis
MO cena 

bez DPH

Akční cena 

bez DPH

O4202000 Kování EKONOM 40 posuv.interier.dveře 40kg-1křídlo 435 Kč 249 Kč

O4206000 Kování STANDARD100 posuv.interier.dv.100kg-1křídlo 678 Kč 389 Kč

O4240000 Lišta K-075 horní 4m Al pro posuvné interiér.dveře 1 034 Kč 529 Kč

O4241000 Lišta K-075 horní 3m Al pro posuvné interiér.dveře 775 Kč 399 Kč

Akční ceny jsou bez DPH a jsou konečné, nelze na ně již uplatnit obchodní slevy! U položek s katalogovým číslem 
končícím na „B” platí akční cena pouze při odběru celého balení (množství ks v balení uvedeno v závorce).
Ceny jsou platné do 31.12.2022, do vydání nového letáku „SPECIÁLNÍ AKCE” nebo do odvolání! Obrázky jsou ilustrativní. 
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